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METHODOLOGY NOTE 
 
ComRes interviewed 2,025 GB adults online between the 14th and 16th February 2014. Data were weighted to be representative of all GB adults aged 18+. ComRes is a 
member of the British Polling Council and abides by its rules.  
 
All press releases or other publications must be checked with ComRes before use.  ComRes requires 48 hours to check a press release unless otherwise agreed. 
 
To commission a voting intention poll or a public opinion survey please contact Andrew Hawkins: andrew.hawkins@comres.co.uk 

To register for Pollwatch, a monthly newsletter update on the polls, please email: pollwatch@comres.co.uk 
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12029177219239651088Agree
59%45%36%46%48%54%

458746720801697664Disagree
23%37%36%40%34%33%

365361584302363273Don't know
18%18%29%15%18%13%
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Absolutes/col percents
Table 1
Q1. Do you agree or disagree with each of these statements ?
Summary table
Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionSocial ClassAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

15927353552353551926649474643432536942231615910609652025Unweighted base

17629250853451546642558754742530434438532424310339922025Weighted base

851692642673032272093243282451502002051761114416471088Agree
49%58%52%50%59%49%49%55%60%58%49%58%53%54%46%43%65%54%

56811831831611751441881571291261191289172432232664Disagree
32%28%36%34%31%37%34%32%29%30%41%34%33%28%30%42%23%33%

344261855064717562512825515860159114273Don't know
20%15%12%16%10%14%17%13%11%12%9%7%13%18%25%15%11%13%
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British Law Survey
ONLINE Fieldwork : 14th-16th February 2014

Absolutes/col percents
Table 2
Q1. Do you agree or disagree with each of these statements ?
I feel safe walking alone at night in the city or area where I live
Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionSocial ClassAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

15927353552353551926649474643432536942231615910609652025Unweighted base

17629250853451546642558754742530434438532424310339922025Weighted base

7512324225127517019028831623814417916813897475490965Agree
43%42%48%47%53%37%45%49%58%56%48%52%44%42%40%46%49%48%

639919618115721215017915614112212014011064335362697Disagree
36%34%39%34%31%46%35%30%29%33%40%35%36%34%26%32%36%34%

37707110383838512075463745777682222141363Don't know
21%24%14%19%16%18%20%20%14%11%12%13%20%24%34%22%14%18%
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British Law Survey
ONLINE Fieldwork : 14th-16th February 2014

Absolutes/col percents
Table 3
Q1. Do you agree or disagree with each of these statements ?
Generally speaking I trust the courts in Britain to deliver just outcomes
Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionSocial ClassAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

15927353552353551926649474643432536942231615910609652025Unweighted base

17629250853451546642558754742530434438532424310339922025Weighted base

7111722223328016618127829722312817017214684453469923Agree
40%40%44%44%54%36%43%47%54%52%42%49%45%45%35%44%47%46%

7611721721317822818220218917114413715111583394407801Disagree
43%40%43%40%35%49%43%34%34%40%47%40%39%35%34%38%41%40%

2958708856716210861313238626376186116302Don't know
17%20%14%16%11%15%15%18%11%7%11%11%16%19%31%18%12%15%
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British Law Survey
ONLINE Fieldwork : 14th-16th February 2014

Absolutes/col percents
Table 4
Q1. Do you agree or disagree with each of these statements ?
Generally speaking people in Britain are treated equally under the law
Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionSocial ClassAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

15927353552353551926649474643432536942231615910609652025Unweighted base

17629250853451546642558754742530434438532424310339922025Weighted base

5910422417316018217217818915611912113312665341380721Agree
34%36%44%32%31%39%40%30%35%37%39%35%35%39%27%33%38%36%

54931442072221451322332101701061281409977328393720Disagree
30%32%28%39%43%31%31%40%38%40%35%37%37%30%32%32%40%36%

639514015413213912117614799789511199101363220584Don't know
36%32%27%29%26%30%29%30%27%23%26%28%29%31%42%35%22%29%
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British Law Survey
ONLINE Fieldwork : 14th-16th February 2014

Absolutes/col percents
Table 5
Q1. Do you agree or disagree with each of these statements ?
The police in this country have a significant corruption problem
Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionSocial ClassAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

15927353552353551926649474643432536942231615910609652025Unweighted base

17629250853451546642558754742530434438532424310339922025Weighted base

7711521027324216816428629923713817916111785452465917Agree
44%39%41%51%47%36%39%49%55%56%46%52%42%36%35%44%47%45%

6711121316319220317619816913912411715513676353393746Disagree
38%38%42%30%37%44%41%34%31%33%41%34%40%42%31%34%40%37%

3265859880948510378504148697182227134361Don't know
18%22%17%18%16%20%20%18%14%12%14%14%18%22%34%22%14%18%
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British Law Survey
ONLINE Fieldwork : 14th-16th February 2014

Absolutes/col percents
Table 6
Q1. Do you agree or disagree with each of these statements ?
I don't generally regard the British Government as corrupt
Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionSocial ClassAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

15927353552353551926649474643432536942231615910609652025Unweighted base

17629250853451546642558754742530434438532424310339922025Weighted base

1041522933233302282333563843041892142251611095916111202Agree
59%52%58%60%64%49%55%61%70%72%62%62%59%50%45%57%62%59%

3966137115102135100121102747883868948216242458Disagree
22%23%27%21%20%29%24%21%19%17%26%24%22%28%20%21%24%23%

33747897831039111160473747737486226139365Don't know
19%25%15%18%16%22%22%19%11%11%12%14%19%23%36%22%14%18%
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British Law Survey
ONLINE Fieldwork : 14th-16th February 2014

Absolutes/col percents
Table 7
Q1. Do you agree or disagree with each of these statements ?
I am generally satisfied that Britain operates under the rule of law
Base: All respondents

Prepared by ComRes


